

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2023

Conform atribuțiilor, Federația Română de Lupte organizează și conduce activitatea luptelor sportive (lupte libere, lupte greco-romane, lupte feminine, lupte pe plajă și lupte tradiționale) pe teritoriul României.

Pentru anul 2023, activitatea federației s-a desfășurat în conformitate cu statutul și regulamentele în vigoare, după programul și planificările avizate de către Biroul Federal și Adunarea Generală Anuală 2023, acțiunile derulându-se cu aprobarea Ministerului Sportului și ulterior Agenției Naționale pentru Sport, în termenele prevăzute în contractul de finanțare.

Planul de acțiuni al Federației a vizat mai multe direcții principale, în vederea atingerii obiectivelor principale propuse, pe linia performanței sportive, fiind întreprinse demersuri care au vizat:

activitatea competițională internațională, activitatea competițională națională, pregătirea cadeților, juniorilor și seniorilor, selecția, inițierea și pregătirea juniorilor mici, formarea, promovarea și perfecționarea antrenorilor, formarea, promovarea și perfecționarea arbitrilor, acțiuni de prevenire și combatere a dopajului, promovarea sportului românesc prin organizarea de competiții internaționale în România, atragerea de fonduri suplimentare pentru activitatea federației, promovarea *personalităților* provenite din familia luptelor românești în organisme sportive interne și internaționale.

Federația Română de Lupte are înregistrați, ca membri afiliați definitiv, în anul 2023, un număr de 213 structuri sportive dintre care 18 Asociații Județene de Lupte. În ceea ce privește numărul de sportivi legitimați, Federația Română de Lupte are înregistrați cu viza anuală la zi un număr de aproximativ 3111 sportivi.

În anul 2023 federația a organizat acțiuni de pregătire pentru loturile naționale de seniori – finanțare MS, Centrele Naționale Olimpice U17 – U 20, finanțare COSR și centre/tabere naționale juniori mici, finanțare MS, pe tot parcursul anului.

Federația, cu sprijinul financiar al MS-ului a desfășurat, în anul 2023, activitate de selecție, inițiere și pregătire în tabere, pentru juniorii mici.

Pe plan intern Federația Română de Lupte a organizat Campionate Naționale Individuale la toate categoriile de vârstă. În ceea ce privește participarea, aceasta s-a încadrat în tendințele ultimilor ani, astfel:

Nr. crt	COMPETIȚIA	Categoria de vârstă	Cluburi
1.	CUPA ROMANIEI DE U 17	U 17	65
2.	CAMPIONAT NATIONAL ECHIPE U 17	U 17	18
3.	CUPA ROMANIEI DE U 20	U 20	65
4.	CAMPIONAT NATIONAL LIGA ECHIPE U 20	U 20	17
5.	CUPA ROMANIEI DE SENIORI	SENIORI	45
6.	CAMPIONAT NATIONAL SUPER LIGA ECHIPE SENIORI	SENIORI	15
7.	CAMPIONAT NATIONAL INDIVIDUAL DE LUPTE PE PLAJA	CADETI, JUNIORI, SENIORI	85
8.	CAMPIONAT NATIONAL INDIVIDUAL U 20	U 20	65
9.	CAMPIONAT NATIONAL U 17	U 17	65
10.	CAMPIONAT NATIONAL INDIVIDUAL SENIORI U 23	SENIORI U 23	55
11.	CAMPIONAT NATIONAL INDIVIDUAL SENIORI	SENIORI	45

JUNIORI MICI

Nr. Crt.	COMPETIȚIA	Categoria de vârstă	Cluburi
1	CUPA ROMANIEI U 15	U 15	85

2	CAMIONAT NATIONAL ECHIPE U 15	U 15	25
3	CAMPIONAT NATIONAL INDIVIDUAL U 15	U 15	85
4	CAMPIONAT NATIONAL INDIVIDUAL LUPTE PE PLAJA	U15, JUNIORI 4	85
5	FINALA CAMPIONAT NATIONAL DE LUPTE PE PLAJA (APTITUDINI SPECIFICE)	U15, JUNIORI 4, Juniori mici	85
6	CONCURS NATIONAL INDIVIDUAL	JUNIORI MICI 09-11	65
7	CAMPIONAT NATIONAL INDIVIDUAL JUNIORI 4	JUNIORI 4 12-13 ANI	85

Pe plan extern, a fost asigurată o participare numeroasă la competițiile de obiectiv, Campionate Europene, Campionate Mondiale, Campionate Europene Lupte pe Plajă și Campionate Mondiale Lupte pe Plajă.

În ceea ce privește obiectivele de performanță, pentru anul 2023, sportivii Federației Române de Lupte au obținut următoarele rezultate sportive:

Campionat Mondial Seniori:

1 loc 5

Campionat European Seniori

4 medalii (2 medalii de aur) ,

Campionat Mondial Seniori U 23

1 medalie

Campionat European Seniori U 23

6 medalii (2 medalii de aur)

Campionat Mondial U 20

2 medalie

Campionat European U 20

5 medalii

Campionat Mondial U 17

1 medalii

Campionat European U 17

3 medalii

Jocurile Francofoniei 2023

11 medalii (6 medalii de aur) lupte olimpice

Jocurile Francofoniei 2023

2 medalii lupte africane

Campionat Mondial Lupte pe Plajă U 17

10 medalii (2 medalii de aur)

Campionat Mondial Lupte pe Plajă U 20

7 medalii (1 medalie de aur)

Campionat Mondial Lupte pe Plajă Seniori

2 medalii

În anul 2023 Federația Română de Lupte a organizat pe teritoriul României 4 Turnee Internaționale de Lupte (seniori, juniori, cadeți, juniori mici U 15), participare fiind una de top atât din perspectivă cantitativă dar și valorică.

De asemenea, Federația Română de Lupte a organizat pe teritoriul României, cea mai importantă competiție continentală la nivelul categoriei de vârstă Seniori U 23, respectiv Campionatul European, lupte greco-romane, lupte feminine și lupte libere.

Tot în anul 2023, Federația Română de Lupte a organizat pe teritoriul României, la Constanța, o importantă competiție de Lupte pe Plajă (sport în programul ANOC) respectiv Campionatul Mondial de Lupte pe Plajă la categoriile de vârstă U 17, U 20 și etapă Campionat Mondial seniori, masculin și feminin.

În ceea ce privește formarea, promovarea și perfecționarea antrenorilor federația a colaborat și a fost susținută, în demersuri, de către C.N.F.P.A. Au fost organizate 3 cursuri de perfecționare a antrenorilor de lupte din România, iar în cadrul ședințelor tehnice ale competițiilor, au fost organizate întâlniri de lucru în vederea actualizării, în timp real, a cunoștințelor tehnice.

Activitatea federației a prevăzut cursuri în cadrul Școlii Naționale de Antrenori în vederea formării de noi antrenori, acordarea specializării *lupte*

pentru absolvenții de învățământ superior de specialitate și promovare în categorie superioară a antrenorilor activi.

Colegiul Central al Arbitrilor a desfășurat o activitate intensă de formare a noilor arbitri, pe plan național, de promovarea a arbitrilor români pe plan internațional. Federația Română de Lupte are în acest moment 16 arbitri internaționali, dintre care 4 arbitri componenți ai corpului superior categorie I S olimpic, precum și 1 arbitru-instructor-formator (cea mai înaltă categorie a arbitrilor). De asemenea, Federația Română de lupte deține 1 loc secretar de concurs internațional în stafful Federației Internaționale UWW.

În ceea ce privește activitatea anti-doping, menționăm faptul că Federația Română de Lupte, cu sprijinul și prin Agenția Națională Anti-Doping, a desfășurat o activitate intensă de informare și prevenție. Au fost realizate controale anti-doping sportivilor, atât în pregătire cât și în competiție.

Relațiile Biroului Federal, cu toate comisiile tehnice existente, s-a desfășurat conform statutului, activitatea acestora ducând la optimizarea activității Federației Române de Lupte, atât la nivel central, cât și la nivelul antrenorilor precum și a structurilor afiliate.

În ceea ce privește activitatea de promovare a membrilor federației în organisme naționale și internaționale menționăm faptul că, Președintele Federației Române de Lupte, Răzvan Pîrcălabu este Vice-președinte ales în comitetul executiv al Federației Europene de Lupte, United World Wrestling – European Council precum și membru al Comitetului Executiv al Comitetului Olimpic și Sportiv Român.

Președintele Federației Române de Lupte, domnul Răzvan Pîrcălabu, este membru în cadrul comitetului executiv al Federației Internaționale de Lupte, United World Wrestling.

Secretarul General al Federației Române de Lupte, Grigore Alin, este membru în cadrul Comisiei Tehnice din cadrul Federației Internaționale de Lupte, United World Wrestling iar directorul tehnic al Federației Române de Lupte, Berbec Marian, îndeplinește funcția de membru în cadrul Comitetului de Lupte pe Plajă în cadrul Federației Internaționale, United World Wrestling

Președintele Comisiei Centrale de Arbitri a Federației Române de Lupte, Gyarmati Ferenc, îndeplinește funcția de membru în cadrul Comisiei de Arbitri a Federației Internaționale de Lupte, United World Wrestling.

Federația Română de Lupte este afiliată la Federația Internațională de Lupte, United World Wrestling și la United World Wrestling – European Council.

Pentru anul 2024, Federația Română de Lupte își propune derularea activității curente și continuarea proiectelor demarate, precum și organizarea a 6 competiții internaționale pe teritoriul României astfel: 4 Turnee Internaționale (U 15, U 17, U 20, Seniori/Seniori U 23), Campionatul European de Lupte Seniori și Campionatul European de Lupte pe Plajă, U 17, U 20 și Seniori World Series etapa 4, Masculin și feminin.

Federația Română de Lupte, pe baza eforturilor întreprinse, a stabilit relații de colaborare cu federații similare din Bulgaria, Ungaria, Serbia, Italia, Germania, Franța, Turcia, Polonia, Grecia, Armenia, Republica Moldova, etc.

În anul 2023, statutul și regulamentele Federației Internaționale de Lupte, United World Wrestling, nu au suferit modificări

Pentru anul 2023, Federația Română de Lupte și-a realizat toate obligațiile asumate în contractul de finanțare încheiat cu Ministerul Sportului/Agenția Națională pentru Sport.